Muput (cueTumKm)

Mepes OTKPbITUEM CMEHbI COXPAHAETCA Creaytowan MHGopmaLms:

CsoiicTBO Tun AaHHLIX OnwucaHue
kkmid int(11) NaeHTUdMKaLMOoHHbIN Homep KKM
workshiftid int(11) NaeHTUGMKaLMOHHbBIA HOMEP CMEHbI
kkmnum int(11) MopsaaKoBbI Homep KKM
producercode | int(11) Kog npoussoantens KKM
producername | varchar(100) HanmeHoBaHue npounssogutens KKM
modelnum int(11) Homep mogenv KKM
modelname varchar(100) HaumeHosaHue mogenv KKM
serialnum varchar(20) CepuiiHblii Homep KKM
sumcashbeg decimal(13,2) ' HanuyHOCTb B Kacce Ha Ha4ano CMeHbI
shiftnumkkm int(11) Homep cmeHbl P

Mpw 3aKpbITUM CMEHbI U3 PpUCKanbHOro peructpatopa 8 b, Documents B Tabaunuy Kkm gonucbisaetca cnegytowas nHbopmaums:

CsoiicTBO Tun OnucaHue
AAHHBIX
sumcashend decimal Hann4HOCTb B Kacce Ha KOHeL, CMeHbl
(13,2)
countsale int(11) Konunyectso npogax
sumgain decimal Cymma BbIpy4KHM (Npoaaku — Bo3Bpar)
(13,2)
sumsale decimal Cymma npogax
(13,2)
sumsalebypaymentl ... decimal Cymma npoga no BMaam onnatbl
sumsalebypayment6 (13,2)
countback int(11) Konnyectso Bo3BpaTtos npogax
sumback decimal Cymma BO3BpaTOB NpPOAax
(13,2)
sumbackbypayment1 ... decimal CymMma BO3BpaTOB NPOAaK No BUAAM ONAaThbl
sumbackbypayment6 (13,2)
paymentnamel ... paymentname3 varchar(100) = HaumeHoBaHWA BUA0B ONAaThl
summoneyin decimal Cymma BHeceHui
(13,2)
countmoneyin int(11) Konunyectso BHeceHui
summoneyout decimal Cymma BblemoB
(13,2)
countmoneyout int(11) Konunuyectso BbiemoB
crashed tinyint(1) Mpu3HaK aBapuitHoro 3asepLueHuns cmeHbl (0 — cyeTumkm nonyderbl, 1 — KKM Bblwna 13 cTpos, cCHETUMKM

He nosyyeHbl)

Cnep,ylou.l,me CYETYMKM HE COXPAHAIOTCA:

CBoiicTBO Tvn AaHHBIX OnucaHue


https://docs.artix.su/pages/viewpage.action?pageId=86248346

sumprotecedbeg decimal(13,2) = HapacTatowuii UTOr Ha HaYaNo CMeHbl

sumprotecedend decimal(13,2) = HapacTatowuii UTOr Ha KOHEL, CMeHbI
sumsaleeklz decimal(13,2) = Cymma npogax u3 3K/13
sumbackeklz decimal(13,2) = Cymma Bo3BpaToB npogax 13 dK/3

paymentname4 ... paymentname6 = varchar(100) HanmeHoBaHuA BUA0B onnatbl
sumsaledeptl ... sumsaledept16 decimal(13,2) = Cymma npogas no otaenam

sumbackdeptl ... sumbackdeptl6 | decimal(13,2) = Cymma BO3BpaTOB NPOAAX MO OTAENAM



	Пирит (счетчики)

